



新华通讯社主管主办  
中国证监会指定披露上市公司信息  
中国保监会指定披露保险信息  
中国银监会指定披露信托信息  
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报微信号  
xhszzb



中证公告快递  
App

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 [www.cs.com.cn](http://www.cs.com.cn) ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 [www.jnlc.com](http://www.jnlc.com)

A叠 / 新闻 32版  
B叠 / 信息披露 20版  
金牛基金周报 16版  
本期 68版 总第 6480期  
2015年11月23日 星期一



中国证券报微博  
<http://t.qq.com/zgzbbs>



金牛理财网微信号  
jinniulicai



## 恒指反弹料延续

分析人士表示，恒指技术走势已逐步回稳，后市有望进一步反弹，再次上试23000点重要关口。具体均线方面，恒指50天线已转势上弯，策略上可继续以偏保守的风格逢低吸纳。

A06



## 震荡无碍32股上周上演新高秀

即使在震荡格局下，上周仍有32只股票创历史新高。11月以来，两市共有70只股票创历史新高，9只股票翻番，74只股票涨幅超过50%。

A10

## 李克强出席第十八次东盟与中日韩领导人会议时提出 推进东亚经济一体化 开展国际产能合作

□新华社电

国务院总理李克强当地时间21日下午在吉隆坡国际会议中心出席第十八次东盟与中日韩(10+3)领导人会议，东盟十国领导人以及韩国总统朴槿惠、日本首相安倍晋三共同出席。马来西亚总理纳吉布主持会议。

李克强在发言中表示，当前东亚地区经济发展总体保持上升势头，仍然是全球最具活力和发展潜力的地区之一。这得益于和平稳定的大环境，得益于地区各国坚持把发展经济、改善民生放在优先位置。不久前，第六次中日韩领导人会议在韩国举行，为推动三国合作健康稳定发展指明了方向。东盟共同体即将宣布建成，东盟国家内部合作跨入新的历史阶段。这将为10+3合作增添新的动力。中方愿同各方走世代友好、合作共赢之路。李克强就10+3合作提出六点建议：

一是加快推进东亚经济一体化。中方

欢迎本次领导人会议期间发表《区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)领导人联合声明》，愿与各方共同努力，力争2016年结束RCEP谈判，努力建成世界上涵盖人口最多、成员构成最多元、发展最具活力的自贸区。

二是协力维护地区金融稳定。中方倡议各方加强宏观政策协调、共同维护地区经济金融稳定，加强地区金融机构交流和金融资源的整合，共同提升清迈倡议多边化有效性和可操作性，加强信用领域的交流合作，筑牢地区金融安全网。

三是提升互联互通水平。中方愿与各方共同探讨制定“东亚互联互通总体规划”，促进整个东亚范围的互联互通建设。

四是开展国际产能合作。中方愿与各

方在自愿、平等、互利基础上，以重大基础设施建设、工程机械、电力、建材等为重点，优先在东盟国家开展国际产能合作，推动东盟国家工业化进程，提升产业层次，实现可持续发展。中方将于明年举办10+3国际产能合作研讨会。

五是深化农业减贫合作。中方支持加强10+3大米紧急储备机制，正推进东亚现代农业合作示范基地和东亚畜牧产品交易平台建设，将加强与各方在农产品流通、农业生产技术、农业金融扶持和人才培训等领域的交流合作，积极落实“东亚减贫合作倡议”。

六是拓展人文交流。积极促进10+3旅游、教育、文化、新闻等部长会议机制发展。中方支持加强“东亚文化之都”和“东盟文化城市”间交流互动，支持尽快签署《10+3旅游合作谅解备忘录》。支持充分发挥智库作用，为推进东亚区域合作建言献策。

李克强强调，10+3合作多年来秉承的宗旨是维护《联合国宪章》的原则，尊重国际法，遵循我们之间达成的宣言、协议，用和平对话而非相互指责的方式解决分歧。我们共同创造了一个相互信任、相互理解、相互尊重的环境。期待各方共同努力，为地区发展创造稳定的环境、和谐的氛围，更好造福地区各国民众。

与会各国外长积极评价中方为推动10+3合作所做积极努力，以及不久前举行的中日韩领导人会议的重要意义和作用。他们表示，10+3合作开放包容，是东亚合作的主渠道，是东亚和平与发展的动力。东亚经济基本面好，合作潜力很大，各国应进一步采取务实合作举措，推进东亚一体化建设，深化经贸、金融、投资合作，增进区域互联互通，加快RCEP谈判进程，鼓励人文交流，积极应对非传统安全挑战，携手促进东亚地区的和平与繁荣。

## 中信建投首席经济学家周金涛认为 中国经济有望明年一季度触底

□本报记者 费杨生

中信建投首席经济学家周金涛认为，中国的产能周期可能在明年迎来短期触底反弹。从库存周期来看，中国经济有望在明年一季度触底，但并不是中周期底部，未来中国经济仍将处于中周期的下行阶段。持续调整6年的产能周期调整的触底，意味着持续下行的PPI会出现回升。就资本市场而言，这意味着周期性行业会出现改善预期。从估值优势来看，周期性行业的投资价值开始显现。

产能调整不结束≠经济不反弹

中国证券报：一般观点认为，中国的周期性行业产能供给收缩之路依然漫长，在产能没有收缩到供需平衡的情况下，周期品的价格会持续漫漫熊途，传统周期行业也不会有机会。这似乎与你对产能周期

A02 财经要闻

### 上交所第二批行业 信披指引征求意见

上交所22日对外发布第八号至第十三号上市公司行业信息披露指引，并向社会公开征求意见。第二批指引涉及石油和天然气开采、钢铁、光伏、建筑、服装、新闻出版六个行业。

A09 市场新闻

### 震荡基调未变 局部热点惹眼

分析人士表示，在震荡格局延续的背景下，市场仍将以结构性机会及局部热点为主，应轻指权重个股，重点布局“十三五”规划、消费升级、大健康等跨年投资机会。

金牛基金周报

### 公转私启示录

波动剧烈的A股市场考验着每一位“公转私”的基金经理。他们中有的人在年中的股灾中黯然清盘，低调地成为“职业股民”；有的人在清盘线上苦苦挣扎，被迫转投债券；也有的人成功熬过市场考验，朝着大资管的目标前进。



国内统一刊号:CN11-0207  
邮发代号:1-175 国外代号:D1228  
各地邮局均可订阅  
北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳  
西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆  
深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特  
合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨  
太原 贵阳 无锡 同时印刷

地址:北京市宣武门西大街甲 97号  
邮编:100031 电子邮件:zbb@zbb.com.cn  
发行部电话:63070324  
传真:63070321  
本报监督电话:63072288  
专用邮箱:ycjg@xinhua.cn  
责任编辑:李若愚 版式总监:毕丽雅  
图片编辑:刘海洋 美 编:马晓军